

泰安碧桂园示范区惊艳绽放

8月30日邀您体验邂逅“美人鱼”的奇幻盛典

27日,泰安碧桂园项目发布消息,市民期待已久的景观示范区和实景样板间将在本周六正式开放。届时,将有3D魔幻盛典等精彩活动持续上演。

泰安碧桂园,自2014年2月摘牌以来就倍受泰城市民的关注,4月20日城市展厅正式开放,当天累计逾1000人次光临现场;7月26日产品发布会

在丽景广场酒店盛大举办,现场座无虚席;泰安碧桂园在万众期待中不断前进。承载着泰城人民对五星级人居梦想的期望,8月30日泰安碧桂园示范区惊艳绽放。

在这里,您可以加入五星级业主凤凰俱乐部,享受室内恒温泳池、多功能健身房、瑜伽室、桌球室、棋牌室、影音室、乒乓球室……应有所有的

业主活动中心,一步到位,诚邀体验!

当天,项目臻品实景样板房将同步开放!230-260㎡花园美墅、70-140㎡精装洋房,让您身临其境看户型,亲身感受真材实料。项目工作人员还表示,在工法样板房,您能做到像X光一样透视楼盘,不仅可以看到房内外墙构造做法,从阳台地砖到卫

生间洗手台;从开关插座到水管电线;从居家安防系统小到一个门锁,工法之细腻,细节之考究,选材之精良,设计之精细,全部清晰易见,让人一目了然!

此外,8月30日,项目还将上演奇幻盛典!示范区开放当天将有美人鱼浪漫邂逅、多情兔女郎、金鱼总动员、3D魔幻盛典等精彩活动持续上演。

泰山国际采购中心消防演习



8月25日,泰山国际采购中心与岱岳区消防支队在工地现场举办消防演习。为增加普及消防意识,消防官兵现场讲解消防器材的正确使用和防火事项。

在现场,消防官兵带领施工人员进行现场灭火工作。将堆满木头等各种杂物的燃烧桶内点起了熊熊烈火,火势越烧越旺。现场人员发现“险情”以后表现沉着,按照灭火器的方法和步骤,拿起灭火器对准燃烧桶将火熄灭。

施工人员认真练习消防演习,熟练操作灭火器的使用。另外一边几名人员提着一水带,拿着水枪头,赶到着火点,并将水枪头套上水带接头,朝着着火点喷水,很快火焰被迅速扑灭。

“我们平时也接触消防安全,但了解不全面,细节不到位。通过今天下午的这次消防演练活动,更加深刻的了解了消防安全知识,也亲身体验了救火、灭火的演习训练。”据泰山国际采购工作人员说。消防演习结束后,消防官兵还为现场人员讲解了各种消防安全知识,普及防火安全教育。

光彩六区高斯卫浴盛大开业

德式健康卫浴,实力铸就高端品质

8月24日,高斯卫浴泰安旗舰店开业。极限2小时的总裁现场签售会,无法想象的让利狂潮吸引了泰城一众消费者前来订单购物,光彩六区早已被围了个水泄不通,这个2010上海世博会GMC馆的高级合作伙伴成为当天最热门的卫浴品牌。

高斯卫浴亚太区销售总裁李介华、山东光彩投资有限公司总经理戴践、山东跃腾装饰公司总经理张秀起、泰安市盛康建材销售中心高斯卫浴旗舰店总经理康克等相关领导出席了盛大的剪彩仪式。活动限时疯狂抢,冰箱空调等大奖均花落人家,“你游港,我买单,港澳五天四夜豪华游”更是将活动现场推向高潮。

1911年,欧洲兴起了新艺术运动风格(即现代风格)。加贝

勒·高斯凭着对技术与艺术完美融合的追求,摒弃了传统欧式繁琐产品外观造型,颠覆文化史册,开创的将卫浴融合简约风格,在产品致简的造型下,以最严谨的技术以及健康环保的材质,开创德式健康卫浴。

加贝勒·高斯一直都很崇敬并且认同德国数学王子高斯的严谨工作态度——“宁可少些,但要好些”。他欣赏高斯的逻辑思维能力与面对未知领域的挑战与开拓精神,到1915年,著名数学家高斯逝世60周年之际,高斯创始人加贝勒·高斯把品牌名称改为COSO。他希望高斯卫浴延续高斯的思想精髓,同时为了纪念这位数学界的世界天才,

高斯卫浴以逻辑性、天才与富有理性美的德式健康卫浴造福千家万户。基于这样的



信条,在过去的101年时间里,COSO高斯成为全球一线的卫浴品牌,更是卫浴领域里的顶级健康卫浴专家,并融合了现代德国健康、严谨的设计理念——Concentration专注,Originality独创,Strict严谨,Organic有机。

高斯拥有水龙头、淋浴房、浴水器系列、不锈钢浴室柜系列、水槽系列、五金挂件

系列等。在市场上已占有半壁江山,在卫浴领域更成为品质杰出的代名词。高斯卫浴旗舰店总经理康克说:“感谢来自社会各级领导和光彩大市场领导的大力帮扶。‘宁可少些,但要好些’是高斯人的责任和追求。入驻泰安光彩大市场,就是想稳稳当当的做好店,为泰城百姓提供高质量的卫浴产品。” (文图/张恒)



光 彩 年 中 庆

鎏光溢彩情

活动时间: 2014年8月9日—9月9日

相聚光彩年中庆, 尽享全年最低价! 房子、建材、家具等专区齐贺年中庆! 鎏光溢彩山景公寓5万首付轻松入住! 全场家具六折起!

活动1: 中秋献钜惠, 鎏光溢彩情

钜惠一: 只需5万首付, 轻松拥有首席山景公寓, 4360元/㎡起! 赏花赏月看山, 超低首付, 低总价、零压力。

钜惠二: 前30名购房客户均可参加在光彩营销中心的大抽奖活动, 奖品: 冰箱/洗衣机/山地车/四件套/电水壶/花生油。

钜惠三: 光彩鎏光溢彩城市广场精致山景公寓团购再升级, 组团购! 更优惠! 投资光彩, 为您的积蓄找个避风港。

钜惠四: 一次性付款客户, 最高给予400元/㎡的优惠; 分期或按揭付款客户, 最高给予300元/㎡的优惠。

活动2: 疯狂年中庆, 买家具抽大奖

凡7月28日至8月30日期间购买家具客户即可参加8月31日上午10点在家博中心区的“买家具抽大奖”活动。

活动3: 光彩陶瓷、卫浴、灯饰、窗帘千万让利, 狂享年中庆

光彩大市场六区精品陶瓷卫浴灯饰城、三区二层精品窗帘广场、四区二层陶瓷卫浴广场、四区地板城、一区轻纺百货、三区摩托车电动车, 年中特别奉献广大消费者, 低价狂潮, 满城尽是超低价。

本次活动最终解释权归泰安光彩大市场经营管理有限公司所有。

VIP hotline: +0538 856 6666/8888

地址: 泰安光彩大市场 投资商: 安徽南翔集团 ANHUI NANXIANG GROUP

